

## 驳美国说法

## 多国强调石油减产决定出于经济考虑

多个国家16日表示，石油输出国组织（欧佩克）和非欧佩克产油国本月初所作大幅减产石油的决定是出于经济考虑。欧佩克主要成员国沙特阿拉伯强调“完全拒绝”减产出于政治动机的说法。

据阿尔及利亚媒体报道，阿尔及利亚能源部长穆罕默德·阿尔卡卜与欧佩克秘书长海赛姆·盖斯16日会晤，两人都表示支持石油减产决定。阿尔卡卜说，这是“历史性的非常好的”决定，“是为了稳定市场”。

巴林通讯社援引巴林石油大臣穆罕默德·本·穆巴拉克的话报道，减

产决定是为稳定石油市场。

阿曼能源部也说，减产决定完全基于经济考虑，是重要和必要决定。

阿拉伯石油输出国组织秘书长阿里·本·萨卜特15日发表声明，说减产石油是在“正确时间”作出的“正确决定”，主要目的是确保市场稳定和平衡，使油价达到各方都能接受的水平。

以沙特阿拉伯为首的欧佩克成员国与俄罗斯等非欧佩克产油国本月5日决定自今年11月起大幅减产，在8月产量基础上将月度产量日均下调200万桶。这一决定引发美国

不满。

美国《华尔街日报》11日援引知情人士的说法报道，美方官员曾要求沙特及其他海湾地区产油国推迟一个月实施减产石油计划，但被沙特方面拒绝。

美国总统约瑟夫·拜登11日表示，沙特的做法“会有后果”。白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔还称沙特此举“无疑是在与俄罗斯保持一致”。

沙特阿拉伯外交部13日发表声明，证实美国政府曾向沙特方面要求把减产计划推迟一个月。据《华尔街日报》报道，沙特方面认为拜登政府

提出推迟减产的要求，是因为担心11月8日美国国会中期选举前的关键时间内油价继续飙升，严重打压民主党支持率。

沙特外交部的声明强调，减产决定“纯粹出于经济考虑”，是为维护石油市场供求平衡。沙特“完全拒绝”减产出于政治动机的说法，指出减产决定由欧佩克与非欧佩克产油国一致作出。

海湾阿拉伯国家合作委员会13日也发表声明，支持沙特方面的上述言论。

(新华社)

## 西甲“国家德比” 皇马主场3:1胜巴萨

西班牙足球甲级联赛第九轮16日迎来重头戏“国家德比”，皇家马德里主场3:1力克巴塞罗那，登上西甲积分榜榜首。

在今年3月两队的上一次交手中，皇马0:4主场惨败。本场他们得以挽回颜面。本泽马和巴尔贝尔德上半场为主队确立领先优势，费兰·托雷斯在比赛后半程一度为巴萨缩小差距，但罗德里戈补时阶段罚入点球，助“白衣军团”锁定胜局。

第12分钟，皇马凭借一次快速反击占得先机。克里斯直

传，维尼修斯单骑闯关突至小禁区左角施射，特尔施特根奋力将皮球扑出，但本泽马跟上补射，皮球擦左门柱入网。巴萨在第25分钟错过扳平良机，拉菲尼亚右路传中，前点的德容错过皮球，后点的莱万多夫斯基近距离将球打高。第35分钟，皇马扩大战果，门迪右路传中，巴尔贝尔德禁区弧处劲射破网。

下半场，本泽马第52分钟的进球因越位在先被取消。第83分钟，巴萨扳回一城，安苏·法蒂左路突入禁区后送出传中，莱万多夫斯基脚后跟轻触，

无人盯防的费兰·托雷斯小禁区边缘推射破网。补时阶段，巴萨队员埃里克·加西亚禁区内绊倒罗德里戈，裁判通过视频助理裁判确认后判罚点球，罗德里戈主罚命中，将比分锁定在3:1。

本场后，皇家马德里8胜1平积25分占据西甲积分榜榜首，巴塞罗那以3分之差排名第二。

当日其他几场比赛中，西班牙人主场1:0小胜巴拉多利德，皇家社会客场2:1击败塞尔塔，皇家贝蒂斯主场3:1战胜阿尔梅里亚。

(新华社)

## 能源成本飙升 或致德国多家医院倒闭

德国卫生部长卡尔·劳特巴赫16日说，由于能源成本飙升，德国多家医院财务状况堪忧、倒闭风险增加。

劳特巴赫16日在接受德国媒体采访时说：“如果我们不赶紧采取有效措施，就会（有医院）倒闭。”

据德新社报道，德国医院联合会本周早些时候称医疗部门今明两年面临大约150亿欧元的采购能源、材料等资金缺口，这一团体呼吁政府迅速采取行动，避免出现医院倒闭的情形。劳特巴赫对其估算数据提出质疑，但同样认为“多家医院今后数月面临非常严重的（资金）流动性问题”。

(新华社)

## 男、女排世锦赛参赛队伍将增加至32支

国际排球联合会日前宣布，男、女排世锦赛的参赛队伍将增加到32支。新赛制自下届世锦赛开始实施。

在国际排联理事会通过相关决议后，国际排联正式对外宣布了这个决定。在刚刚结束的2022年男、女排世锦赛上，参赛队伍均为24支。

国际排联宣布，自下届赛事开始，男、女排世锦赛的各32支参赛队伍将分为8个小组进行单循环赛，每个小组前两名进入16强；自16强赛开始采用淘汰赛制，直至决出最后的冠军。

国际排联主席格拉萨说：“国际排联希望为更多球队提供参加世锦赛这项重大赛事的机会，并为全世界的球迷奉献一场排球盛宴。”

(新华社)

## 德甲综合

## 拜仁碾压弗赖堡 柏林联合击败多特蒙德

德国足球甲级联赛第10轮16日进行了最后三场比赛，拜仁慕尼黑主场5:0碾压弗赖堡；柏林联合主场2:0击败多特蒙德，继续领跑积分榜。

弗赖堡客战拜仁，展开联赛第二名和第三名的直接对决。结果弗赖堡被拜仁的进攻狂潮击垮，球门五次被洞穿，遭遇本赛季最大比分失利。

第13分钟，萨内门前包抄射门被门将挡出，格纳布里跟进头球补射入网，为拜仁首开记录。第33分钟，首次在联赛中代表拜仁首发的舒波·莫廷接萨内外脚背塞球，小角度射

门得分。第52分钟，萨内和舒波·莫廷二过一配合后，在横向带球中左脚劲射破网。3分钟后，马内接格纳布里传球，挑射破门。尾声阶段，替补上场的萨比策锦上添花，将比分定格在5:0。

本轮过后，拜仁和弗赖堡在积分榜上调换位置，拜仁上升到第二位。

从第六轮开始坐上积分榜头把交椅的柏林联合主场2:0战胜多特蒙德，继续领跑，比身后的拜仁高4分。多特蒙德本轮告负后，与柏林联合的积分差距达到7分，排名降至第八。

柏林联合的哈勃勒包办本场比赛两粒进球。第八分钟，多特蒙德门将科贝尔接回传球时滑倒，哈勃勒“笑纳大礼”，将球踢入空门。第21分钟，柏林联合中场断球后快速反击，哈勃勒在禁区外接队友传球，低平球劲射入网。此后多特蒙德始终无法撕开柏林联合的防线，吃到本赛季德甲第四场败仗。

另外一场比赛中，科隆在上半场0:1落后的情况下反败为胜，3:2力克奥格斯堡；前锋蒂格斯独中两元立下头功。

(新华社)

## 意甲综合

## 米兰力克维罗纳 国米击败萨勒尼塔纳

意大利足球甲级联赛第10轮16日继续进行，AC米兰客场2:1力克维罗纳；国际米兰主场2:0胜萨勒尼塔纳，巴拉拉贡献一球一助攻。

联赛四连败的维罗纳在新教练博凯蒂的带领下主场迎战米兰，后者继续受伤病困扰，多人缺席。比赛刚开始9分钟，主队就送上大礼，赫鲁斯蒂奇失误丢球，吉鲁得球后快速与莱奥配合杀入禁区，维罗纳球员维洛索在试图阻挡莱奥的左路

传中时，将球撞进自家大门，米兰1:0领先。10分钟后，米兰“投桃报李”：京特尔的射门被米兰后卫加比亚挡了一下后折射入网，主队追平比分。

易边再战，双方争夺激烈。第81分钟，托纳利接雷比奇传球，突击到禁区内起脚射门，球从对方门将两脚间窜入网中，米兰最终以2:1力克对手。

国际米兰迎战萨勒尼塔纳的比赛中，刚刚在欧冠赛场结束8场“进球荒”的劳塔罗，当日

也终于破了自己的意甲“进球荒”。第14分钟，他接巴雷拉的助攻远射破门。表现抢眼的巴雷拉在下半场也攻入一球，他在禁区内接恰尔汗奥卢的精准长传，门前停球射门一气呵成。国米2:0获胜。那不勒斯在一场相当精彩的比赛中主场3:2战胜博洛尼亚，继续领跑积分榜，同时各项赛事取得十连胜。此外，拉齐奥主场与乌迪内斯互交白卷，斯佩齐亚主场2:2战平克雷莫内塞。

(新华社)

苏和堂灵芝孢子粉 0.5元/克  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号|朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

三菇21.6孢子油 6瓶2500元 15瓶6000元  
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029(大别山老周)

出租

本公司位于金泰市场高浪路旁，有地面厂房约1500平米，另有大通路瑞与瑞金路交叉处商铺二、三层各850平米，对面为金桥中学，有意者联系 13906193088 周

梁溪名老中医于凤仪先生亲笔(《临证针度》)出版发行

无锡文化学者于铸梁、江苏名中医徐州中医院主任医师秦雪峰编辑的于凤仪老中医亲笔医案《临证针度》已由广陵书社影印出版，线装，每册160元，本市南禅寺壮壮古旧书店有售。

网址: http://shop.kongfz.com/27072/cat-8  
手机: 18961544449

●遗失苏BN0926道路运输证 ●遗失滨湖法院周丞执行公务  
交运管锡字32020600439号发 证编号0189度  
●遗失张旭泽出生医学证明 ●乐委浩遗失无锡机场长期工  
编号: U320089236, 声明作废 作证, 编号JG076, 作废  
●遗失朝阳农贸市场副1号 ●苏南城北市场魏光法遗失收  
陈昌兰押金条2张, 合计金额 据编号: 租金(80072523)卫生  
3000元整, 作废; 遗失朝阳农 治安综合费(80072524)空调使  
贸市场副5号沈基凤押金条 用费(80072525)声明作废  
2张, 合计金额2000元整, 作废 广告热线 82767591